

వైసీపీలో మహిళలను అగౌరవపరిచే సంస్కృతి ఉంది

-గతంలో ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి నాపై కూడా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారు: అనిత

-టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతిరెడ్డిపై ప్రసన్నకుమార్ వ్యాఖ్యల దుమారం

-గతంలో తనపైనా ప్రసన్నకుమార్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని వెల్లడి



రాయలసీమను రతనాల సీమగా మార్చడమే లక్ష్యం

- శ్రీశైలంలో సీఎం చంద్రబాబు పర్యటన-జులై తొలివారంలోనే నిండిన జలాశయం

-4 గేట్లు ఎత్తి కృష్ణమ్మకు జలహారతి- జీడిపల్లి, కుప్పానికి నీటి విడుదలకు గడువు నిర్దేశం

-గత ప్రభుత్వం సీమను పట్టించుకోలేదని విమర్శ

శ్రీశైలంలో పర్యటించిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, కృష్ణమ్మకు జలహారతి సమర్పించి, ప్రాజెక్టు నాలుగు గేట్లను ఎత్తి దిగువకు నీటిని విడుదల చేశారు. అనంతరం నిర్వహించిన సమావేశంలో రాయలసీమ అభివృద్ధికి తన ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు కూడా పాల్గొన్నారు.

రాయలసీమకు జలకళ
 ప్రాజెక్టుకు నీటిని విడుదల చేయడానికి ముందు శ్రీశైల మల్లన్నకు ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాయలసీమను రతనాల సీమగా మార్చాలని స్వామివారిని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. మల్లన్న ఆశీస్సులతో ఈ ప్రాంతం సుభిక్షంగా వర్షిల్లుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



వైఎస్ స్మారకం కోసం సీఎం రేవంత్ కు షర్మిల విజ్ఞప్తి!

-తండ్రి జయంతి సందర్భంగా ఇడుపులపాయలో నివాళులు

-ఇదే అంశంపై సోనియా గాంధీకి లేఖ రాసినట్లు వెల్లడి

-రేవంత్ సర్కార్ తన అభ్యర్థనను నెరవేరుస్తుందని ఆశాభావం




వ్యక్తిగత దూషణలు తగరు..

ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డిపై పవన్ ఆగ్రహం

-కోపూరు ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతిరెడ్డిపై వైసీపీ నేత ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు

-తీవ్రంగా ఖండించిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

-మహిళల గౌరవానికి భంగం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని వ్యాఖ్య

-వైసీపీ నేతలకు మహిళలను కించపరచడం అలవాటైపోయిందని విమర్శ

-ఇలాంటి వ్యాఖ్యలను ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలని పవన్ పిలుపు


విశాఖకు మరో భారీ ఐటీ సంస్థ..

10 వేల ఉద్యోగాలతో ఏఎన్ఎస్ఆర్ క్యాంపస్


విశాఖలో ఏఎన్ఎస్ఆర్ గ్లోబల్ కెపాబిలిటీ సెంటర్ ఏర్పాటు ఏపీ ప్రభుత్వంతో కీలక అవగాహన ఒప్పందం

మధురవాడ ఐటీ క్లస్టర్లో అత్యాధునిక క్యాంపస్ నిర్మాణం రాబోయే ఐదేళ్లలో 10,000 మందికి పైగా ఉద్యోగాలు

విశాఖను జీసీసీ రాజధానిగా మారుస్తామన్న మంత్రి లోకేశ్ రాష్ట్రానికి టాప్-100 ఐటీ కంపెనీలను రప్పిస్తామని వెల్లడి



నెల్లూరు జిల్లా కోపూరు ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతిరెడ్డిపై వైసీపీ నేత నల్లపరెడ్డి ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. మహిళల వ్యక్తిత్వాన్ని కించపరిచేలా మాట్లాడటం దారుణమని, ఇలాంటి చర్యలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సహించేది లేదని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ విషయంపై పవన్ కల్యాణ్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. "మహిళలపై అసభ్యకరంగా, అవమానకరంగా మాట్లాడటం వైసీపీ నేతలకు ఒక అలవాటుగా మారిపోయింది."



రైతు సంక్షేమంపై చర్యకు సిద్ధం

ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నెరవేర్చడం లేదని విమర్శ

అసెంబ్లీలో వైకే ఇస్తే లక్కడే మాట్లాడతామన్న కేటీఆర్



ఆంధ్రప్రదేశ్ ను పెట్టుబడులకు గమ్యస్థానంగా మార్చాలన్న ప్రభుత్వ లక్ష్యంలో మరో కీలక ముందడుగు పడింది. రాష్ట్ర ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ రంగాల అభివృద్ధికి ఊతమిస్తూ, గ్లోబల్ కెపాబిలిటీ సెంటర్ (జీసీసీ) ఏర్పాటులో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి పొందిన ఏఎన్ఎస్ఆర్ (ఏఎన్ఎస్ఆర్) సంస్థ విశాఖపట్టణంలో భారీ క్యాంపస్ ఏర్పాటుకు ముందుకొచ్చింది. మధురవాడ ఐటీ క్లస్టర్లో జీసీసీ ఇన్స్ట్రక్షన్ క్యాంపస్ ను లభించనున్నాయి.

ఒప్పందం (ఎంఓయూ) కుదుర్చుకుంది. ఈ ఒప్పందం ద్వారా రానున్న ఐదేళ్లలో 10,000 మందికి పైగా నాణ్యమైన ఉద్యోగాలు లభించనున్నాయి.

